

Ваш ребенок не может быть плохим

Ответственность взрослых – защитить детей от насилия

Насилие в семье имеет различные формы – от эмоционального и морального шантажа до применения физической силы, и именно последнее практикуется наиболее часто.

Дети, с которыми плохо обращаются, могут страдать во многих отношениях. Маленькие дети подвергаются особому риску. Они не могут расти должным образом и часто испытывают трудности в учебе. Как правило, у таких детей занижена самооценка, они плохого мнения о себе и об окру-

жается в недостатке со стороны родителей уважения, внимания, ласки, тепла.

Жестокое обращение с детьми (несовершеннолетними гражданами, от рождения до 18 лет) включает в себя любую форму плохого обращения, допускаемого родителями (другими членами семьи), опекунами, по-

Ваш ребенок не может быть плохим, потому что он – ребенок и потому что он ваш.

мневаться в безусловности вашей любви. Малыш должен чувствовать, что ваше недовольство, раздражение или гнев вызваны его поступком, а не им самим. Ваш ребенок не может быть плохим, потому что он – ребенок и потому что он ваш.

Конвенция ООН о правах ребенка дает определение понятия «жестокое обращение» и определяет меры защиты (ст.19), а также устанавливает:

- обеспечение в максимально возможной степени здорового развития личности (ст.6);
- защиту от произвольного или незаконного вмешательства в личную жизнь ребенка, от посягательств на его честь и репутацию (ст.16);
- обеспечение мер по борьбе с болезнями и недоеданием (ст.24);
- признание права каждого ребенка на уровень жизни, необходимый для физического, умственного, духовного, нравственного и социального развития (ст.27);
- защиту ребенка от сексуального посягательства (ст.34);
- защиту ребенка от других форм жестокого обращения (ст.37);
- меры помощи ребенку, явившемуся жертвой жестокого обращения (ст.39).

Уголовный кодекс РФ предусматривает ответственность:

- за совершение физического и сексуального насилия, в том числе и в отношении несовершеннолетних (ст.106-136);
- за преступления против семьи и несовершеннолетних (ст.150-157).

Семейный кодекс РФ гарантирует:

- право ребенка на уважение его человеческого достоинства (ст.54);
- право ребенка на защиту и обязанности органа опеки и попечительства принять меры по защите ребенка (ст.56);
- лишение родительских прав как меру защиты детей от жестокого обращения с ними в семье (ст.69);
- немедленное отобрание ребенка при непосредственной угрозе жизни и здоровью (ст.77).

ПОМНИТЕ!!! Вы нужны ребенку именно тогда, когда он меньше всего этого заслуживает.

По данным ОМВД **Факты жестокого обращения с ребенком имеют место и на территории городского округа «Город Лесной».**

Так, в 2011 году ОМВД было выявлено 1 преступление, предусмотренное ст. 156 УК РФ в отношении гр.М. Этот гражданин признан виновным в совершении вышеуказанного преступления и осужден к исправительным работам. В 2012 году ОМВД выявлен факт жестокого обращения со стороны гр.А. в отношении своего малолетнего сына, уголовное дело в настоящее время направлено в суд.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

печителями, педагогами, воспитателями, представителями органов правопорядка.

Четыре основные формы жестокого обращения с детьми: физическое насилие, сексуальное насилие (или развращение), психическое (эмоциональное) насилие и пренебрежение нуждами ребенка – это отсутствие элементарной заботы о ребенке, в результате чего нарушается его эмоциональное состояние и появляется угроза его здоровью или развитию.

Четыре заповеди мудрого родителя

Ребенка нужно не просто любить, этого мало. Его нужно уважать и видеть в нем личность. Не забывайте также о том, что воспитание – про-

Вы нужны ребенку именно тогда, когда он меньше всего этого заслуживает.

цесс «долгоиграющий», мгновенных результатов ждать не приходится. Если малыш не оправдывает ваших ожиданий, не кипятитесь. Спокойно подумайте, что вы можете сделать, чтобы ситуация со временем изменилась.

Не стремитесь к виртуозному исполнению материнской роли. В общении с ребенком нет и не может быть запрещенных эмоций, но при одном условии – он не должен со-



Ребенка нужно не просто любить, этого мало. Его нужно уважать и видеть в нем личность.

жающих. Они часто бывают напуганы и агрессивны.

Дети не в состоянии понять, что насилие или пренебрежение – не их вина. Часто они считают, что делают что-то неправильно и заслуживают такого отношения к себе. Ответственность взрослых – защитить ребенка, попавшего в подобную ситуацию. Если вы знаете или подозреваете, что с детьми жестоко обращаются, что они находятся без надзора, вы можете помочь им, в том числе обратившись в ОМВД по телефону доверия 3-80-03, 3-75-35 (ПДН), 02.

Жестокое обращение с детьми: что это такое?

Жестокое обращение с детьми означает причинение ребенку физических или моральных страданий.

Жестокое обращение с детьми – это не только побои, нанесение ран, сексуальные домогательства и другие способы, которыми взрослые люди калечат ребенка. Это унижение, издевательства, различные формы пренебрежения, которые ранят детскую душу.

Пренебрежение может выражаться в том, что родители не обеспечивают ребенка в достаточной мере пищей, одеждой, сном, гигиеническим уходом. Кроме того, пренебрежение

Купон принимается до 13 часов среды текущей недели.

Одно объявление – в одну рубрику

№ 19

действителен

по 16 мая



25 рублей

Рубрика **не более 15 слов**

Текст

Обращаться:

Убедительная просьба - писать разборчиво

для служебных отметок

Купон принимается по адресам:

г. ЛЕСНОЙ

- ул. Свердлова, 30, отдел «КОПИР» (2 эт.). Пн.-пт. - с 11 до 19 час., пер. - с 14 до 15 час., сб., вс. - выходные.
- ул. Ленина, 49а, маг. «ФотоАрт» (здание ателье «Силуэт»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб. - с 10 до 17 час., вс. - выходной.
- ул. К. Маркса, 7, маг. «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10 до 16 час., вс. - выходной.
- отдел «Почитайка» (маг. «Красный»). Пн.-вс. - с 11 до 21 час.

г. Н. ТУРА

- ул. Свердлова, 135, редакция газеты «Радар». Пн.-пт. - с 9 до 17 час. 30мин. (пер. - с 13 до 14 час.) сб., вс. - выходной
- ул. Усошина, 2, отдел «К-1» (вход с торца здания). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
- киоски «Роспечати»: киоск у городского рынка - пн.-пт. - с 9 до 18 час., сб., вс. - с 9 до 14 час.
- ул. 40 лет Октября, 2, магазин «Континент». Пн.-пт. - с 10 до 19 час., без перерыва, сб. - с 10.00 до 16.00, вс. - вых.
- ул. Машиностроителей, 4, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Урал»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.
- ул. Декабристов, 1, отдел «Канцтовары» (ТЦ «Мегаполис»). Пн.-пт. - с 10 до 19 час., сб., вс. - с 10 до 16 час.

Внимание читателей

Не оставляйте велосипеды без присмотра!

Сезон так называемой «охоты на двухколесную технику» открыт. На сегодняшний день зарегистрировано 2 кражи велосипедов. В большинстве своем кражи совершаются путем свободного доступа из дворов жилых домов, подъездов, с территорий школ и магазинов.

Сотрудники полиции призывают горожан быть бдительными и внимательными, бережнее относиться к своему имуществу. Для того, чтобы не стать жертвой преступления, соблюдайте необходимые для этого меры безопасности: не оставляйте свой велосипед без присмотра, в целях его сохранности обязательно закрепляйте велосипед замком к стационарному объекту.

ОМВД России по городскому округу «Город Лесной».

Об ограничении движения транспорта

Администрация Нижнетуринского городского округа информирует, что с 20 апреля по 19 мая установлено временное ограничение движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования местного значения в Нижнетуринском городском округе в период снижения несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог, в связи с чем принято постановление администрации Нижнетуринского городского округа от 09.04.2012 года № 326.

С сайта администрации НТГО.

Уточнение

В материале «Успехов вам, взглядовцы!» («Резонанс», № 18, с. 2) в первом абзаце после слов «приняли участие в очном» следует читать «региональном».

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 – телефон доверия. Анонимность гарантируется.

3 мая в дежурную часть обратилась гр-ка Д. о том, что в квартиру ее престарелых родственников приходила незнакомая женщина, которая переписала данные из паспортов, а также интересовалась иными сведениями. Материал находится в проверке.

4 мая с заявлением в дежурную часть обратился гр. Т. о том, что он обнаружил пропажу золотых изделий. Мужчина 1 мая распивал спиртное со своими знакомыми у себя в квартире. Впоследствии он вспомнил, что в тот же день золото он передал матери. Материал находится в проверке.

4 мая в дежурную часть обратился гр. А. с заявлением о том, что гр. П. повредил его автомобиль, ударившись головой о крыло транспорта при падении. Материал находится в проверке.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России <http://01.lesnoy.info>. Консультацию по вопросам пожарной без-

опасности можно получить по телефонам: 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 1 по 5 мая на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУФПС № 6 МЧС России выезжали: 2 раза – на срабатывание пожарной сигнализации и 2 раза по ложным вызовам. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУФПС № 6 МЧС России.

г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

2 мая в отдел полиции № 31 поступило заявление от гр-ки М. о том, что из ее квартиры были похищены ювелирные изделия на сумму 250 тысяч рублей. Лицо, совершившее преступление, установлено, возбуждено уголовное дело.

3 мая в полицию заявила гр-ка К. о том, что ее дочь в квартире заявительницы разбила стекло. Проводится проверка.

4 мая на ул. Береговой произошло возгорание автомобиля, принадлежащего гр. Х. Проводится проверка.

По инф. штаба отдела полиции № 31.

ГИБДД о ДТП

г. Лесной

С 26 апреля по 5 мая на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОМВД по городскому округу «Город Лесной», было выявлено 233 нарушения Правил дорожного движения.

Из них совершено пешеходами – 6. Задержан 1 водитель, управляющий а/м в состоянии алкогольного опьянения, 5 водителей отказались от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 75 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 39 человек. За превышение допустимой светопропускной способности стекол а/м (тонировка) 3 водителя привлечены к административной ответственности. Зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий.

О. КУКЛИН, временно исполняющий обязанности по пропаганде БДД ОГИБДД

г. Нижняя Тура

За период с 30 апреля по 4 мая на территории Нижнетуринского городского округа выявлено 83 нарушения Правил дорожного движения.

Совершено пешеходами – 2, передано материалы в мировой суд – 3. Зарегистрировано 6 ДТП, пострадавших нет. 3.05 в 01.10 на 224 км автодороги Екатеринбург – Серов водитель а/м «Исузу», не справившись с управлением, допустил съезд с проезжей части дороги. В результате ДТП ТС получило механические повреждения.

3.05 в 10.55 в районе Нижнетуринского ЛПУ МГ водитель а/м «Рено Логан» при движении задним ходом, не убедившись в безопасности маневра, допустил наезд на стоящий а/м «Хендэ Акцент». В результате ДТП оба ТС получили механические повреждения.

Л. ЕРМАКОВА, инспектор ОБ ДПС ГИБДД ММО МВД России «Качканарский».